

韩国网络频现“恶性犯罪预告”

发生3起持械伤人案

警方对54人发起调查

韩国近期发生3起持凶器伤人案件，网络上也频现宣称要在人员密集场所发动类似袭击的帖子，引发民众担忧。韩国警方6日说，警方已对54名涉嫌发布这类消息者发起调查。

韩国警方6日说，涉嫌发帖者中包括多名未成年人，警方正在调查这些案件的具体情况。

警方透露，涉嫌发帖者来自韩国多个地区。其中，首尔一名31岁嫌疑人因在网络上宣称要在一处地铁站实施暴力活动被捕；江原道一名17岁嫌疑人在社交媒体上声称要在一处车站行凶；庆尚北道警方6日将一名33岁男子移交检方，他曾于上月在网络上威胁谋杀一名女子并发布凶器照片。

此外，首尔中央地方法院6日以谋杀未遂罪名对一名20多岁男子发出逮捕令。这名男子4日在首尔一处公交车总站持刀徘徊，被警方逮捕。此前，他曾在网络上宣称将实施暴力犯罪。

面对网络上一系列“恶性犯罪预

告”，韩国民众感到担忧，一些人甚至减少外出。

韩国警察厅长尹熙根4日发表声明，宣布警方首次启动“特别治安行动”，持续到“民众不再不安”为止。连日来，韩国警方在各地的广场、地铁站、百货商场等人员密集场所部署警力，并派全副武装的特警待命。

韩国总统办公室发言人李度运6日说，警方已派人重点保护89个可能受到暴力威胁的地区，拦截并搜查了442名可疑人员。此外，警方派遣包括志愿者在内的超过2.2万人在3444处地点巡逻。

近日，韩国发生3起恶性犯罪事件。7月21日，一名30多岁男子在首尔地铁新林站附近持刀伤人，造成1人死亡、3人受伤。8月3日，京畿道城南市一名20多岁男子先是驾车撞伤多名行人，随后进入一家商场，持凶器袭击民众，造成1人死亡、13人受伤。8月4日，大田市一所高中发生持刀伤人案件，一名教师受伤。

新华社专特稿



8月6日，全副武装的特警在韩国釜山街头巡逻。 新华社发

华盛顿发生多起枪击事件 6人死亡

新华社华盛顿8月6日电 美国首都华盛顿5日发生数起枪击事件，造成至少6人死亡、多人受伤。

华盛顿警察局代理局长帕梅拉·史密斯说，当地时间5日凌晨1时左右，华盛顿西北区发生一起枪击事件，警员赶到现场后发现三名男子遭枪击，其中两人当场死亡，另

一人受致命伤，被送往医院接受治疗。

当晚8时左右，华盛顿东南区发生一起枪击事件，造成3人死亡、2人被送往医院治疗，伤者伤情不明。史密斯在现场召开的记者会上表示，此次枪击事件可能还有更多伤者。

另据《华盛顿邮报》报道，5日

凌晨5时左右，华盛顿西北区还发生一起枪击事件，一名男子当场死亡。

美国人口约3.3亿，民间枪支保有量超过4亿支，涉枪暴力如今成为美国社会生活的“常态”。美国“枪支暴力档案”网站数据显示，截至5日，美国今年以来已发生420多起群体性枪击事件。

“网红”主播举办活动引发骚乱 遭起诉

据美国纽约警方通报，“网红”游戏主播凯·塞纳特因4日举办活动引发骚乱被起诉，他收到出庭传票后于5日凌晨获释。另有数十人遭警方逮捕。

纽约警察局局长杰弗里·马德里4日晚在记者会上说，塞纳特被指控煽动骚乱及非法集会，多名警察和民众在骚乱中受伤。共有65人被捕，其中包括30名青少年。

塞纳特4日发起“送礼物”活动，说将向粉丝发放电脑和游戏机等礼物，吸引数以千计的人聚集在纽约市联合广场及周边。现场发生暴力事件，造成人员受伤。据媒体报道，估计多达5000人参加活动，警方出动大约1000名警察，带塞纳特离开现场后才平息事件。

马德里在记者会上说，一些人的头上和手上流血，好多人在现场

“遭了罪”，“人很多，失控了……许多年轻人受伤”。电视画面和新闻照片显示，有人围堵车辆并爬上车顶，还有年轻人踢砸一些汽车。

据路透社报道，塞纳特现年21岁，在流媒体软件Twitch上拥有650万粉丝，在视频网站“优兔”上拥有400万订阅者。2022年，他在美国网络电视大奖评选中被评为“年度流媒体人”。据新华社电

“月船3号” 印度探测器进入月球轨道

印度空间研究组织5日宣布，印度月球探测器“月船3号”当天进入月球轨道。

据英国广播公司报道，“月船3号”于7月14日发射升空，包含月球着陆器和探月车，预计将于23日或24日尝试登陆月球。如果届时着陆成功，印度将成为第四个在月球表面实现着陆的国家。

这是印度第三次发起探测器登月项目。2008年，印度成功发射首个月球探测器“月船1号”，获得了大量图像和探测数据，但原计划运行两年的“月船1号”在2009年8月失联。2019年7月，印度发射“月船2号”探测器，当年9月其着陆器尝试在月球表面软着陆时失联，有关方面于11月承认着陆器已坠毁。

印度空间研究组织主席斯里达拉·帕尼克·索马纳特说，基于对“月船2号”相关数据的分析，“月船3号”做出了改进。“月船3号”重3900公斤，造价约7500万美元。“月船3号”携带的着陆器“维克拉姆”重约1500公斤，包括一辆26公斤重的探月车。

新华社微特稿

意大利逃犯 庆祝家乡球队获胜露行踪

从意大利那不勒斯逃走的一名男子遭警方通缉11年不见踪影，日前却出现在球迷庆祝家乡足球队获胜的照片中，最终落网。

据美联社报道，驻那不勒斯的国家安全警察5日说，现年60岁的男子温琴佐·拉波尔塔是意大利警方通缉的100名最危险逃犯之一，已经11年下落不明。然而，在最近摄于希腊科孚岛一家餐厅的照片中，警方发现了他的身影。拉波尔塔在照片里手持那不勒斯足球队标志性的天蓝色围巾，与众多球迷一起庆祝球队获胜。6月4日，那不勒斯球队夺得2022—2023赛季意大利足球甲级联赛冠军，距离上一次夺冠时隔33年。

顺着这条线索，警方于8月4日逮捕了拉波尔塔，他当时正骑着一辆小型摩托车穿行在科孚岛街头。那不勒斯警方在声明中说，“对足球和那不勒斯的热爱”暴露了他。

新华社微特稿

德国游客 推倒意大利百年雕像

意大利北部一座别墅酒店的经理3日说，一群德国青年游客在入住别墅期间推倒一座有150年历史的雕像，造成难以弥补的损失。

据路透社报道，该事件上月31日在维朱镇的阿尔切奥别墅，被监控摄像头拍下。别墅经理布鲁诺·格菲里尼说，几名德国游客踏进别墅中的喷泉，摆出各种姿态拍照并发到社交媒体上。其中两人站在喷泉里拥抱雕像，另外一人则用棍子推它，导致雕像坠落。这座女性雕像名为《多米娜》，高约1.7米，由意大利艺术家恩里克·布蒂于150年前创作，估计价值20万欧元（约合人民币156万元）。格菲里尼说，雕像坠地时还砸坏了喷泉瓷砖，修复难度大。

“《多米娜》就像是这座别墅的保护者，”格菲里尼补充道，“这些粗鲁无知的人做出这种事，令人难过。”

格菲里尼向当地警方投诉这个租住别墅的17人德国旅行团。他们已在事发后离开意大利。

新华社微特稿



意大利威尼斯水位上涨

8月4日，一名游客在意大利威尼斯积水的圣马可广场自拍。
意大利威尼斯近日水位上涨，城内部分地区积水严重。

新华社发